

Protokoll fört vid ordinarie stämma i Samfällighetsföreningen Räkneläran

Tid 16 juni 2021
Plats Parkeringen intill R-huset
Närvarande 54 personer från 45 fastigheter

1. Mötets öppnande

Christer Setterdahl genomgick vilka som var närvarande, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Mötesordförande

Till ordförande för stämman valdes Christer Setterdahl.

3. Protokolljusterare

Till protokolljusterare och rösträknare valdes Agneta Larsson och Christer Petersson.

4. Utlysande av mötet

Stämman fastslog att mötet var behörigt utlyst.

5. Styrelsens och revisorernas berättelser

För styrelsens berättelse redogjorde Kjell Andersson och revisorernas berättelse genomgicks av Håkan Johnsson. De båda berättelserna godkändes och lades till handlingarna.

6. Ansvarsfrihet

Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för 2020.

7. Framställningar från styrelsen, motioner från medlemmar

Motion om anläggning av boulebana hade inkommit. Stämman avslög motionen på styrelsens inrådan.

8. Information från styrelsen

Christer Setterdahl informerade om styrelsens investerings- och förnyelseplan. Johan Olsson informerade om planerna på eventuellt införande av fibernät i samfälligheten.

9. Arvoden

Stämman beslutade om oförändrat arvode på tillsammans 57 000 kronor för styrelsen, revisorerna och skötselansvariga.

10. Utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Efter genomgång av Mats Johansson beslutade stämman att godkänna styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt godkände en debiteringslängd på 3 500 kronor per fastighet och kvartal att betalas i efterskott.

11. Val av styrelse

Till styrelseledamöter för två år valdes Kjell Andersson, Bengt Bergdahl och Mats Johansson. Till styrelsesuppleanter för ett år valdes Birgitta Genfors och Johan Olsson.

12. Val av revisorer

Till revisorer för ett år valdes Håkan Johnsson och Stig Rylenius.

13. Val av skötselansvariga

Till skötselansvariga för ett år valdes:

- | | |
|-------------------|-----------------|
| • Belysning | Lennart Franke |
| • Släpkärran | Salar Rozbayani |
| • Lokalerna | David Hellström |
| • Lås och nycklar | Ronny Johansson |
| • Hemsida | Krister Larsson |

14. Övriga frågor

- En motion hade inkommit angående höga häckar vid förbindelsegångarnas korsningar, vilket skulle utgöra olycksrisk. Motionen hade inte kunnat behandlas av styrelsen. Christer Setterdahl vädjade till medlemmarna att följa kommunens rekommendationer, som innebar högst 80 centimeter 2,5 meter vid gångbana och 3,2 meter vid cykelbana i båda riktningar från korset.
- Christer Setterdahl informerade om att styrelsen undersökt förutsättningarna för att anordna laddningsplatser för el-bilar och vad som hade framkommit. Enligt stadgarna fanns vid tillfället inte möjlighet för samfälligheten att göra sådana anordningar.

14. Mötets avslutande

Christer Setterdahl tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Kjell Andersson

Justerat



Agneta Larsson



Christer Petersson